

Шекспир Уильям.
(Вильям)

209,03.
16

ГВИНЕТ ПЭЛТРОУ СЫГРАЛА ДЖУЛЬЕТТУ ЕЩЕ РАЗ

Вчера в легендарном театре «Глобус» прошел благотворительный концерт, посвященный творчеству Уильяма Шекспира, сообщает Би-би-си. Перед зрителями, среди которых был и наследник британского престола принц Чарльз, Гвинет Пэлтроу и Жозеф Файнс сыграли знаменитую сцену на балконе из «Ромео и Джульетты». В 1998 году Пэлтроу уже исполняла роль Джульетты в фильме «Влюбленный Шекспир» и даже стала обладательницей «Оскара». Кроме того, в шекспировском концерте участвовали актеры Тимоти Вест и Пол Скофилд, представившие отрывок из «Бури», а Диана Ригг прочитала монолог из «Как вам это понравится». Роль Боттома, героя комедии «Сон в летнюю ночь», досталась Саньиву Баскеру. Музыкальное оформление концерта обеспечил Английский камерный оркестр.

сентябрь - с 13

Июль - 2003 - 2

Анна ФЕДИНА